



在主人的陪伴下不吵不闹 看宠物主题电影

冰城百余狗狗齐聚 温馨观影



见习记者 张瑞晗 生活报记者 牛婷婷

和一百多只狗狗一起看电影是种什么样的体验?9日,百余只狗狗相约在冰城一家电影院内,在主人的陪伴下观看了最近上映的一部宠物主题电影《再见,李可乐》。银幕内外,一场有新奇、有感动“电影”正在上演。

1 公主裙、亲子装……萌宠纷纷亮相

9日14时左右,生活报记者来到哈西一家商场,在商场门口,记者看到一只金毛犬的主人正在给狗狗穿尿不湿。穿戴完毕之后,狗狗跟随主人进入商场。在推开门的一瞬间,与记者一同进门的一位顾客发出“哇”的声音,“从来没有在商场内看到这么多的狗狗,这是要举行什么活动吗?”这位顾客发出了疑问。

在商场4号门,主办方安排了观影签到处,观影者需要在此签到,领取伴手礼、电影票以及座椅套。观影人员集合之后,大家纷纷去电影院门口等候。

等待期间,记者看到现场有比熊、博美、柯基、萨摩、边牧、金毛等各个品种的狗狗,每只狗狗都穿着纸尿裤。“你家狗狗几岁啦?”“你家狗狗长得真好看”“它也太乖了”……主人们热烈地交流着养狗心得。

这些狗狗成为商场的焦点,不少逛街的顾客在狗狗主人同意的情况下和狗狗进行互动,抚摸它们,可爱的狗狗也做出回应,一只小狗舔了舔小姐姐的手。

生活报记者在现场还看到,有的狗狗有点怕生,静静地待在主人身边,用它灵动的黑眼睛左顾右盼;还有的狗狗一点也不见外,在地上直接倒头就睡;还有一只穿着白色纱裙的比熊犬,小小一只依偎在主人怀里。不远处,一只身穿条纹衣服的比熊犬坐在婴儿车里,被主人缓缓推来。主人王女士告诉记者:“看,我们今天穿的是亲子装。今天观看的这部电影是与宠物相关的电影,应该会很有趣,所以希望有爱宠在身边陪伴。狗狗是我很重要的伙伴,做很多事情都想着它。”

据了解,本次活动有二百多人、一百多只狗狗参加,影厅属于满场状态。主办方负责人潘深军告诉记者:“因为哈尔滨可以带狗狗娱乐的场所很少,我们的初衷也是希望可以让主人带着狗狗体验不一样的生活,促进他们的感情。今天的电影是和宠物有关,较悲伤的主题,很多人经历过和宠物的生死离别,所以我们希望通过这次活动,能让主人更珍惜自己的宠物,多多创造和狗狗共处的时光。今天我看到,商场内很多顾客都喜爱狗狗,也希望通过这种方式来消除一些人对宠物的偏见,期待今后有更

2 百余只狗狗相聚影院 竟十分安静

14时30分左右,主办方宣布可以进场了,主人们便牵着自家狗狗有序进入影厅。记者注意到,观影的狗狗按犬种体积进行了分类,左侧是小型犬,右侧是大型犬。找到座位以后,大家纷纷将塑料布套在座椅上。

电影开始后,大部分狗狗都比较安静,没有乱叫。只有在影片中的狗狗李可乐首次出现时,有一只狗狗冲着屏幕“回应”了两声,引来全场大笑。整个观影过程中,有的狗狗静静地趴在主人怀里;有的狗狗立着脑袋看向屏幕,好像它能看懂电影里的内容一样;还有坐在前后座的两只狗狗,互相伸着脑袋,用脸蛋左面贴一贴,右面舔一舔,很快成为了“好朋友”。

3 场地铺塑料布 结束后消毒

不少市民可能会担心,狗狗坐过的椅子会不会有细菌,之后观影的人怎么坐?观影结束后记者看到,除了正常清扫地面,工作人员给每一个座位喷洒消毒剂,“开场前我们在地毯上铺了塑料布,并且给每一只坐在座位上的狗狗安排了座椅。结束后,我们还会对每一个座椅进行消杀,确保座位恢复原貌,不影响接下来观影的观众。”潘深军说道。

在影片的最后,电影主人公将失去心爱的狗狗时,记者看到一只西高地犬的主人默默地抱起了自家狗狗,一边抚摸着狗狗,一边擦拭着眼泪。“这部电影不光讲述女孩和狗狗之间的故事,更是表达了对父亲的一种思念……”刘女士话没有说完,便有些哽咽了。

“我已经养它9年了,它早已成为我的家人,主人与宠物的爱是双向奔赴的,带着狗狗一起来看电影,感觉很有意义。”观影市民张女士说道。“第一次参加这样的活动,也是第一次在一个空间里见到这么多狗狗,我的内心很激动。平时带着狗狗在家里或小区活动,难得有这样的机会认识这么多好朋友,也想来拓展一下狗狗的交际圈。”边牧主人李女士说道。

多场欢迎宠物进入,愿狗狗被这个世界温柔以待。”

不少市民可能会担心,狗狗坐过的椅子会不会有细菌,之后观影的人怎么坐?观影结束后记者看到,除了正常清扫地面,工作人员给每一个座位喷洒消毒剂,“开场前我们在地毯上铺了塑料布,并且给每一只坐在座位上的狗狗安排了座椅。结束后,我们还会对每一个座椅进行消杀,确保座位恢复原貌,不影响接下来观影的观众。”潘深军说道。

本版图片由张书勋、见习记者张瑞晗、生活报记者牛婷婷摄

声明·作废

张英霞遗失五常市牛家满族镇家和新城小区3号楼4单元601室购房发票一张,金额:壹拾伍万柒仟捌佰伍拾元整,购房合同丢失,声明作废。

孩子姓名:周一诺(男孩),2013年4月27日出生于市中心医院,母亲:孙美玲,父亲:周宏岩,出生证明编号:M230021282,出生证明丢失,特此声明作废。

哈尔滨市南岗区人和革新市场松菜店不慎遗失财务章一枚,个人章(刘庆松)一枚,声明作废。

姓名:金玉华,房屋坐落地址:鸡东镇东大街委组鹏嘉园3号楼3-502,产权证号:黑(2017)鸡东县不动产第0003023号,此不动产产权证丢失,现声明作废。

黑龙江省建筑职业技术学院2013届供热通风与空调技术专业专科毕业生王润泽学籍档案丢失,声明作废。

肇源县怡医药有限公司遗失公章(编码:2306220106189)一枚,声明作废。

孙国良(身份证号232103195101070959),家庭户籍住址:五常市拉林镇南老营村,本人土地经营权证书(编号23018420000881)由于保管不善丢失,无法找回,声明作废。

金庆花,不慎将哈尔滨市松北区天成溪树庭院小区12号楼1单元1601室的购房发票丢失,发票号码:25475522,发票代码:023001900104,发票金额:1034911元,特此声明作废。

金庆花,不慎将哈尔滨市松北区天成溪树庭院小区12号楼1单元1601室的购房合同丢失,合同编号:20172251713,特此声明作废。

王洪民,身份证号码:2304221975****3333,不慎将人民警察证丢失,人民警察证编号:181673,有效期限:2019.12.06-2024.12.06,特此声明作废。

出租出售

13946092977

复式住宅出售

出售:红嘴大街双龙绿色家园高层住宅,板式高层,27层,三室一厅两卫,一楼两室一厅一卫,二、三楼一室一卫,南北向,采光好,楼间距大,采光好,包暖气,电梯入户,包物业费,两室一厅两卫,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个储物室,1个入户厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻公园、大学、医院、交通方便,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街(嫩江小区)住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼工位置,客厅正对小区中心绿地,采光好,包暖气,包物业费,电梯入户,一楼两户,2楼,总层19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

百业信息

13946092977

金福来全屋定制

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整家家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂装配式服务—设计—加工—安装

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

情境剧表演、书画展、手抄报比赛…… 哈尔滨市中小学开展心理健康主题文化活动

哈尔滨市中小学校在2023年5月25日至6月25日,举行了以“青春校园放飞心灵”为主题的心理健康教育系列活动。2023年5月,哈尔滨市教育局与市未成年人心理健康指导中心签署战略合作协议,同时2023年全市首场心理健康知识专家讲座举行。哈尔滨市将全面提升学校心理危机识别精准度,切实保障未成年人身心健康。以心理健康教育月活动为契机,哈尔滨市各中小学校心理健康教育随即开展,各校组织了心理健康主题班会、情境剧表演、书画展及手抄报比赛、篮球比赛、运动会、校园艺术节等形式多样的心理健康教育系列活动,同时哈尔滨市教育局采取建立教育心理援助微信群、开通心理援助邮箱等多种举措营造人人关注心理健康、人人参与心理健康教育的良好氛围。

建立教育心理援助微信群 开通心理援助邮箱

哈尔滨市教育局联合市教研院建立“哈尔滨市教育系统心理援助微信群”和心理援助邮箱,由哈市中小学优秀一线心理教师为有需求的学生开展个别心理咨询和心理疏导;每周开展心理健康知识暨家庭教育大讲堂讲座,向广大家长普及心理健康知识;与市未成年人心理健康指导中心签署战略合作协议,双方在心理健康保障体系建设、人员培训、未成年人心理普查及重点关注对象排查管理、开通心理危机干预“绿色通道”等方面达成战略合作协议,搭建医教融合桥梁,共同呵护青少年的身心健康。指导各区县(市)、学校高度重视学生的心理健康教育工作,将学生的心理健康教育作为德育工作的重点内容,各区县(市)、学校成立由一把手任组长的心理健康教育工作领导小组,建立相关的工作管理制度,明确各岗位的工作职责分工,树立“人人都是心理健康教育工作者”的观念,形成教育合力。

培训中小学心理健康教育教师

哈尔滨市各中小学校结合实际,组织广大教师积极参加依托网络平台,由省教育厅基础教育处主办、黑龙江教师发展学院协办的中小学教师心理健康教育培训。

立足培养学生积极心理品质,哈尔滨市各区县(市)、学校开展了心理健康教育精品课展示活动。道里区、阿城区、平房区教育局组织心理教师、班主任积极开展心理健康主题教育活动;哈一中、哈六中专职心理教师结合学生身心发展特点,开设了以《当我开始爱自己》为主题的心理健康课、为同学们录制了题为《压力、焦虑背后的动力》空中心理课、为同学们进行考前心理辅导,讲解了缓解焦虑、放松身心小技巧。



学校开展丰富多彩的心理健康主题活动

哈尔滨市各区县(市)、学校结合实际,开展了丰富多彩的心理健康主题活动。道外区、呼兰区、双城区、尚志市、延寿县召开了“心理健康教育月”活动启动仪式,开展了心理健康主题班会、情境剧表演、书画展及手抄报比赛、篮球比赛、运动会、校园艺术节等活动;道里区举办“彩笔画童心”绘画展、“心理知识助我成长”手抄报展、“青春有我,我心飞扬”演讲等活动,开展“阳光路上,你我同行”弱势群体儿童关爱行动和心理经典阅读会。宾县、巴彦县、木兰县、五常市各中小学校开展了以关注心理健康为主题的国旗下讲话、举行了“心语”信箱活动并进行针对性疏导;香坊区各中小学校举办以“5.25关注心理健康——阳光进驻,为心灵起舞”为主题升旗仪式,开展“阳光杯”心理健康教育宣传画比赛,观看《当幸福来敲门》《催眠大师》《放牛班的春天》《男孩、鼯鼠、狐狸和马》等经典心理电影、开展“学会幸福 学会爱——心情景剧”表演与“我爱如此特别的你”心灵寄语活动;松北区组织开展5·25“我爱我”心理健康日主题活动;哈六中开展了以“多彩校园,阳光心态”为主题的板报风采展;南岗区根据学生年龄特点和心理特点,组织开展心理健康歌谣创编活动,分设“最佳文案”“手势操创作”“集体创作”“积极心态奖”等奖项;哈三中广播站在5·25当天播出“心声广播,心理特辑”、刊发5·25特别期《馨语》心理报。

同时,开好心理健康教育课程。充分利用学生社会实践基地、劳动实践教育基地、研学实践教育基地(基地)等校外资源,开展有益于学生身心健康的心理研学、心理素质拓展和心理志愿服务等实践活动。

举办心理健康教育专题辅导

哈尔滨市道里区针对教师开展教师心理健康培训;道外区、南岗区、五常市、依兰县开展教师心理减压调适相关活动,消除教师职业倦怠情绪;香坊区、阿城区、尚志市开展“同心共赴 中考加油”毕业班考前辅导活动,加强考前心理疏导;方正县开展以“青春校园放飞心灵”为主题的心理健康教育专题讲座;哈九中面向三个学年家长精心设计与设计了以《新高考背景下应当如何选科》《其实,我更懂你——如何和孩子有效沟通》《带你读懂孩子的考试心理与心态》为主题的心理沙龙,开展了以“心向阳光,赋能青春”为主题的心理游园会。

开展“和谐家庭”亲子展示活动

为营造健康、和谐、幸福的家庭环境,形成家校育人合力,哈市部分学校举办了“和谐家庭”展示活动,以家庭为单位,通过亲子运动、家庭摄影、家务劳动、社会实践、居家环境建设等主题活动,展示丰富多彩的家庭亲子活动,助力建设和谐家庭,优化家庭教育环境。促进了亲子沟通,逐步掌握沟通的方法和技巧,帮助家长和孩子架设亲子沟通的彩虹桥,促进亲子关系的和谐。

下一步,哈尔滨市教育局将继续加强中小学生学习心理健康教育,选树心理健康示范校,同时发挥市级家庭教育实验区、创新实践校、家庭教育智库专家作用,推动建立政府统筹协调、学校积极主导、家庭主动尽责、社会有效支持的协同育人机制。聘请心理健康教育专家开展心理健康讲座,提高学校心理健康教师、班主任等人员心理健康早期识别能力。持续开展心理健康知识暨家庭教育大讲堂活动,引导家长重视家庭教育,落实家庭主体责任,正确应对学生各阶段身心特点。借助哈市未成年人心理健康指导中心及社会各界专业心理健康、家庭教育专家力量,不断补充完善我市心理健康教育、家庭教育。

同时,开好心理健康教育课程。充分利用学生社会实践基地、劳动实践教育基地、研学实践教育基地(基地)等校外资源,开展有益于学生身心健康的心理研学、心理素质拓展和心理志愿服务等实践活动。

